

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,阵雨,最高32℃,最低24℃



明天:多云,阵雨,最高31℃,最低25℃

2021年8月 18 日 星期三 农历辛丑年七月十一 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21731 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

90 个火星日 行驶 889 米
获取约 10GB 原始数据

祝融“探火”圆满完成

当前,火星车状态良好、步履稳健、能源充足,后续将继续向乌托邦平原南部的古海陆交界地带行驶,实施拓展任务。

9 月中旬至 10 月下旬,火星、地球将运行至太阳的两侧,出现日凌现象,环绕器和火星车将转入安全模式,停止探测工作。

>>>详见第 9 版

习近平主持召开中央财经委会议强调

共同富裕是中国式现代化重要特征

详解「共同富裕」
中央财经委会议

■ 共同富裕是全体人民的富裕,是人民群众物质生活和精神生活都富裕,不是少数人的富裕,也不是整齐划一的平均主义,要分阶段促进共同富裕

■ 要鼓励勤劳创新致富,畅通向上流动通道,给更多人创造致富机会,形成人人参与的发展环境

■ 要坚持基本经济制度,允许一部分人先富起来,先富带后富、帮后富,重点鼓励辛勤劳动、合法经营、敢于创业的致富带头人

■ 要尽力而为量力而行,建立科学的公共政策

体系,形成人人享有的合理分配格局,同时统筹需要和可能,重点加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设

■ 要坚持循序渐进,鼓励各地因地制宜探索有效路径,总结经验,逐步推开

■ 正确处理效率和公平的关系,构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排,加大税收、社保、转移支付等调节力度并提高精准性,扩大中等收入群体比重,增加低收入群体收入,合理调节高收入,取

缔非法收入,形成中间大、两头小的橄榄型分配结构

■ 要着力扩大中等收入群体规模,推动更多低收入人群迈入中等收入行列。要加强对高收入的规范和调节,依法保护合法收入,合理调节过高收入,鼓励高收入人群和企业更多回报社会

■ 要促进人民精神生活共同富裕,强化社会主义核心价值观引领,不断满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

每个“疫”线平凡人都是防控“大英雄”

■ 昨天,在卢湾一中心小学,物业保洁员林翠娥给全校 5 个年级 1335 对桌椅清洁消毒



从昨天零时起,上海全部为低风险地区。

市民有序的日常生活,背后有着一线抗疫人员的努力。每一分努力、每一次付出,最终汇聚成不同寻常的抗疫力量。今天,我们选取一些基层消杀保洁人员的日常工作场景,组成平凡人的抗疫“群像图”。

本报记者 孙中钦 肖茜颖 摄影报道
(相关报道见 12-13 版)

听民声 汇民意
聚民智 惠民生

上海民声“声声”不息

“人人都来提建议”成城市新风尚

一条体验视频、一封建议信……最终成为城市治理更精细的“金点子”。上海市人民建议征集办和新民晚报社合作的《上海民声》专刊至今已推出 13 期。一年间,《上海民声》成为一个听民声、汇民意、聚民智、惠民生的融媒体平台,让“人人都来提建议”成为了这座城市的新风尚。

昨天,人民建议征集专刊·融媒体系列一周年座谈会在新民晚报社举行,与会代表和专家认为,人民建议征集是建设“人民城市”应有之义,畅通渠道,理性建言,《上海民声》必将“声声”不息。

>>>详见第 5 版

上海职业培训券
今年发放 50 万张

>>>详见第 6 版

临港自动驾驶公交
载人示范应用启动

>>>详见第 4 版

草原“额吉”,上海不会忘记您

61 年前“三千孤儿进草原”是蒙汉民族心相连、共患难的一段历史。那些上海孩子们,如今也该是花甲之年了吧。而抚养他们的草原“额吉”还好吗?

近日,随着《草原母亲都贵玛》连环画的正式编印出版,史诗般的人间佳话又牵动起上海人的思绪。19 岁的都贵玛,一人承担起 28 名上海孤儿的养育任务。30 幅作品,串起这个平凡而伟大的故事。本报记者联系了主要创作者王永鑫,并获授权刊登全本 30 幅

作品,以绘读者。

有一幅作品,绘制的是少女都贵玛在煤油灯下轻抚孩子的额头,照顾他们安然入睡的场景。如今已是老人的她看了很久:“这幅画中的陈设和场景与当年一模一样,我感觉孩子们又回到了我的身边……”



扫码看视频

>>>详见第 19-21 版



杏花楼 百年真情 中秋文化 稻香村

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com